Corrigé savoirs associés Electricité
Poste C

Vitre arriére dégivrante
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Savoirs associés Electricité
Poste C

- 1. Nommez les éléments suivants :
8116 :.. Relais temporisé de vitre arriere chauffante
BFO00 :. Boite fusibles habitacle

CA00: Contacteur aﬁtivol

2. Tracez le circuit de puissance qui alimente la lunette arriére. Q

3. Quelle est I'utilité de la diode en borne 6 ment f’m)"(\
: A ~~

Sans la diode, avec interrupteur de dégivrage ouvert, le courant venant des ’7
veilleuses alimenterait la lunette.

4. Est-ce que le dégivrage de la iére peut fonctio Mt 1¢ démarrage ?
Justifiez votre ré?ma\ '

Le circuit de commande est branché a la borne de contact non reliée au démarrage
donc le dégivrage ne fonctionne pas en démarrant.

. Larési uffante deCette lunette est composée de 6 filaments de 4 ohms
ass{ciés ¢n parallcte. le en est donc la résistance équivalente ? ‘

1 __ 6 -~ RE=0.66Q

RE 4

6. Quelle intensité devra supporter le fusible F5 quand le dégivrage fonctionne
sous 12V ?

U=RI 12
12=0.66x1 I=— I=184
0.66
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